

Собянин: В Хамовниках завершено благоустройство еще 4 улиц

02.11.2015



В столице завершилось благоустройство на территории одного из старейших монастырей Москвы - Новодевичьего. Об это рассказал мэр города Сергей Собянин во время осмотра объекта. Градоначальник отметил, что проект по реконструкции территории был реализован в рамках программы «Моя улица».

Сергей Собянин рассказал, что основные изменения коснулись сквера, которые находится возле пруда. Здесь были уложены новые пешеходные дорожки, а также появились малые архитектурные формы, в том числе урны и скамейки. Также в парке обновили освещение. Мэр Москвы отметил, что значительна была расширена пешеходная зона на данном объекте, что позволит значительно увеличить пропускную способность пешеходов.

В конце осмотра мэр Москвы Сергей Собянин напомнил, что всего лишь год назад, в непосредственной близости от монастыря были благоустроены и реконструированы Комсомольский проспект и Фрунзенская набережная. В этом году работы были проведены уже на самой Новодевичьей набережной и одноименном проезде.

«Прошла коренная реконструкция: благоустройство территории, и одно из самых знаковых мест Москвы - Новодевичий монастырь - обустроен не только внутри, но и снаружи очень качественными формами, очень качественным освещением, дорожкам, скверами, парками. Здесь еще остался ряд работ. Надеюсь, что мы в следующем году их завершим», - добавил Сергей Собянин.

В настоящее время завершается благоустройство улицы Хамовнический Вал. Это позволит гармонично связать уже благоустроенные территории вокруг Новодевичьего монастыря с общественными пространствами в районе спорткомплекса "Лужники", Нескучного сада, Парка Горького и Музеона. Ранее в 2014 г. были выполнены работы по благоустройству Комсомольского проспекта, участка Фрунзенской набережной - от Садового кольца до Андреевского Моста, переулка Хользунова, улицы Плющихи, входящих в пешеходный маршрут "Площадь Гагарина - Площадь Европы".

«В Хамовниках еще надо привести в порядок ул. Пречистенка, ул.Остоженка, много исторических переулков», - констатировал мэр Москвы Сергей Собянин.

[Управа Донского района](#)